

纽约市召会周讯

第 156 期 主后 2022 年 11 月 27 日

通启

壹 二零二二年国际感恩节相调特会（继续）

特会今天结束。特会总题：为着神圣经纶之神圣三一的神圣分赐。特会纲目可访问此链接 <https://live.lsmwebcast.com/pdf/K22DCC01zhs.pdf> 我们将提供中、英文的线上信息供大家观看。

今天感恩节特会线上直播时间：

日期	时间	信息
11 月 27 日 (主日)	晚上 7 点半	第六篇

Zoom 聚会链接：

<https://us06web.zoom.us/j/84890791053?pwd=QUMzMUhpPSmU5U0pZOTBURDFDL1c3ZzO9>

Zoom 号码:848 9079 1053 密码:2022

手机一键加入号码：

+19294362866,,84890791053#

二零二二年感恩节相调特会标语

标语一 全宇宙中唯一且永远的福分，就是三一神在祂神圣的三一里，将祂自己分赐到我们里面，这是借着我们享受生命之灵内住并自动的律，为着建造基督的身体；这享受有一个目标，就是使我们在生命、性情和彰显上，但不在神格上，成为神，以达到祂永远经纶的目标—新耶路撒冷。

标语二 我们都能经历神圣三一的神圣分赐，这是借着呼吸那灵，就是圣气；喝一样的灵水，就是基督这包罗万有赐生命的灵；吃基督这神的粮—真粮、属天的粮、生命的粮和活粮—并由祂所构成，使我们能彰显祂并代表祂。

标语三 我们这些在基督里的信徒，只需要爱主，把自己一直向祂敞开，给祂每一个机会来作祂所要作的事，并且需要满足于平常日子的生活，在神圣三一的神圣分赐里有规律且正常的经历，这是神圣经纶中神奇的平常事。

标语四 按照圣经六十六卷书的全部启示，神圣的三一—父、子、灵—是为着神的分赐，就是将神分授到祂所拣选的人里面；神是三一的，为使祂能将自己分赐到我们里面，作到我们里面，给我们享受，好使我们能被建造成为基督的身体，并被预备好作基督的新妇，为着祂的再来，那时世上的国要成为我主和祂基督的国，让祂作王掌权，直到永永远远。

贰 二零二二年 12 月半年度训练录影训练报名

请填写录影训练报名表参加此次训练：

<http://bit.ly/nycregistration>。

叁 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466

密码：360666#

服事负担：

1. 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
2. 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
3. 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 感谢主祝福了 11 月 19 日的周六纽约市召会年长圣徒特会及召会里许多年长的圣徒，并为每位圣徒“仍要结果子；要满了汁浆而常发青”（诗九二 14）和“越照越明，直到日午”（箴四 18）祷告
2. 为今天在华盛顿特区结束的国际感恩节相调特会祷告；为特会的每项细节祷告，包括话语的释放、圣徒们的行程和健康、网路的直播和转播、儿童服事、招待服事、影音服事等
3. 为着召会生活养育下一代—感谢主赐给召会许多的儿童、青少年、大专生和青职圣徒。为着他们在召会中蒙保守并兴起担负主的见证祷告
4. 感谢主赐给纽约市召会的九处会所；祷告各个会所的事务服事都被加强，圣徒们也能借着这些服事经历“被建造成为属灵的殿，成为圣别的祭司体系”（彼前二 5）
5. 为本周召会的小排聚会和各种聚会都有主的祝福祷告
6. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

二零二二年七月半年度训练
列王纪结晶读经

第七周 圣殿材料的内在意义

建造圣殿所用不同种类的木头，表征基督人性不同的方面。古时犹太人在他们的墓地栽种松树；因此，松木（王上六 15 下、34）表征基督在祂死里的人性，即表征钉十字架的耶稣（参创六 1 与注 1）。香柏木长在利巴嫩山上（诗一〇四 16）；因此，香柏木（王上六 9、10 下、15 上、16、36）表征基督在复活里的人性，即表征复活的基督（参歌四 8 与注 2）。橄榄油预表神的灵；因此，橄榄木（王上六 23、31~33）表征基督在神的灵里的人性，即表征受膏的基督（来一 9）（《圣经恢复本》，王上六 15 注 1）。

召会里的人，不该是天然的人，乃该是经过死而进入复活，像松木、像香柏木那样的人。……人天然的干才，一点也不能带到召会里，一点也不能成为召会建造的材料。……只有经过死而复活的，才能带进召会（《召会的意义》，二三六至二三七页）。

在预表上，铜总是表征神的审判。那两根柱子是铜造的，清楚指明我们若要作柱子，就必须认识我们是在神审判之下的人。我们不仅该在神的审判之下，也该在我们自己的审判之下。正如保罗在加拉太二章二十节一样，我们必须说，“我已经被钉十字架。我所以被钉，因为在神的经纶中，我一无用处，我只有资格死。”

一面我们是被定罪、被审判的铜，另一面我们是活的百合花。铜的意思是“不是我”，百合花的意思是“乃是基督”。那些是百合花的人能说，“我如今所活的生命，是我因信耶稣基督所活的。”借着这一切我们能看见，我们是百合花，在满了格子网和链索，错综复杂的情况里，负起不可能负的责任。

每一个得救，有分于召会的人，都是召会中的一块石头。……新约说到活石（彼前二 5）；旧约说到凿成的石头（王上五 15、17~18，六 7）。建造召会所用的石头，里面必须是活的，外面必须经过一番凿成。石头里面是活的，意思是人得着了重生；但在人重生之后，还需要一段时间，让神在他身上作凿成的工作。（摘自第一、五和六日）

团体追求：《人生的意义与正确的奉献》第九章 认识召会是新人，经历基督作人位(二)